



吕耀东先生荣膺业界「杰出行政总裁」

银娱于「2024 IAG Academy IR Awards」连续第二年勇夺「最佳综合度假村」等多个奖项

2024年9月11日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）昨日于菲律宾马尼拉举办的「2024 IAG Academy IR Awards」颁奖礼上囊括4项殊荣，成为获奖最多的澳门综合度假城营运商。当中，银娱副主席吕耀东先生荣膺「杰出行政总裁」，该奖项旨在表扬过去12个月透过展示最具创新性、创造力、领导力及原创思维，从而为企业创造增加价值之行业领导。此外，银娱亦分别凭借旗下旗舰项目「澳門銀河™」世界级综合度假城，连续第二度荣获「最佳综合度假村」行业大奖及「最佳综合度假村整体餐饮体验」奖项；同时旗下崭新世界级酒店品牌 — 澳门银河 莱佛士获颁「最佳综合度假村酒店」。是次颁奖礼上，由星际酒店营运副董事李福成先生代表银娱接受相关奖项。

多年来，银娱积极配合澳门特别行政区政府的施政方针，透过包括「澳門銀河」综合度假城，以及会展空间面积达40,000平方米的银河国际会议中心和澳门最新、最大的室内综艺馆 — 银河综艺馆，持续为业界引入崭新的旅游、娱乐、休闲项目、产品及体验，包括支持多项国际级会议、娱乐表演、体育及文化盛事与相关活动于澳门举办，以务实行动助力推动业界的多元发展及深化澳门「世界旅游休闲中心」定位之内涵。

「澳門銀河」综合度假城一直以打造一站式世界级综合旅游休闲体验见称，现时不但云集8大享誉盛名的国际酒店品牌，规模冠绝业界；并拥有多元化的非博彩设施。除了是次荣获「最佳综合度假村整体餐饮体验」之超过120个、涵盖米其林星级餐饮体验及地道美食之餐饮选择外，亦有全球领先空中水上绿洲 — 「天浪淘园」、集合国际顶尖品牌的「时尚汇」购物中心、屡获殊荣的5星级水疗中心以及配备最顶尖影音科技、豪华舒适配套的「银河影院」等。此外，作为全球最大的套房式莱佛士物业，澳门银河 莱佛士自去年开业以来，深受旅客喜爱，是次获评「最佳综合度假村酒店」亦肯定其打造之卓越酒店款客设施及服务。明年年中，另一世界级酒店品牌澳门银河 嘉佩乐亦将开业，届时将成为「澳门银河」内的第九家酒店品牌，进一步助力丰富澳门的高端旅游休闲体验。

银娱不遗余力积极推动澳门综合旅游休闲产业可持续发展的工作，多年来获得不同国际权威机构的认可。今年，银娱合共14年被誉称为博彩业界「奥斯卡」的「国际博彩业大奖」颁发相关殊荣，包括连续第二年获颁「可持续发展大奖」；亦于《Travel + Leisure》2024亚太区奢华大奖中，在四大类别荣登榜首，当中「澳門銀河」获评「亚太区最佳综合度假城」等。未来，银娱将一如既往秉持「傲视世界 情系亚洲」的服



务理念，继续为客人提供超凡的世界级综合度假城体验，以多元方式支持促进澳门经济适度多元发展。

- 完 -

图片说明



P001：银娱副主席吕耀东先生荣膺「杰出行政总裁」。



P002：星际酒店营运副董事李福成先生（左）出席「2024 IAG Academy IR Awards」颁奖礼，并代表银娱接受相关奖项。



銀娛 GEG



P003：銀娛凭借旗下旗舰项目「澳門銀河」世界级综合度假城，连续第二度荣获「最佳综合度假村」行业大奖及「最佳综合度假村整体餐饮体验」奖项；同时旗下崭新世界级酒店品牌 — 澳门银河 莱佛士获颁「最佳综合度假村酒店」。